

報道関係者各位

2021 年 2 月 16 日 (火) 株式会社明電舎

J 3 アスルクラロ沼津 2021 年シーズン ユニフォームスポンサー継続のお知らせ

株式会社明電舎(取締役社長 三井田 健/東京都品川区、以下明電舎)は、静岡県沼津市をホームタウンとする J 3 リーグクラブ加盟チーム『アスルクラロ沼津』(運営:アスルクラロスルガ株式会社)と 2021 年シーズンのユニフォームスポンサー契約を締結し、応援していくことが決定しましたのでお知らせします。本契約は明電グループ関係会社 11 社と共同で協賛しております。

沼津に生産拠点を置く明電グループは、地域コミュニティーを大切にしながら「明るく豊かな街づくりに寄与する」という「アスルクラロ沼津」の理念に賛同し、2014年から公式スポンサーとして支援を続けています。支援 8 年目となる今シーズンも、明電舎は鎖骨部分のユニフォームスポンサーとして各種支援を通じ、J2リーグ昇格を目指す同チームが「輝く」よう「全力」で応援してまいります。

3月14日に開幕するJ3リーグは、15チームによるホーム・アンド・アウェーでの2回戦総当たりで争われます。アスルクラロ沼津には元日本代表の伊東輝悦選手が所属しており、J3リーグ初優勝へ向けて「共越」のスローガンを掲げ、決意を新たに一丸となって戦うチームのさらなる躍進が期待されます。

●2021 年シーズン ユニフォームスポンサー契約の主な内容

- ・アスルクラロ沼津ユニフォームシャツの鎖骨部分に「明電舎社名ロゴ」を掲出
- ・ホームスタジアム内に「社名看板」を掲出
- ・アスルクラロ沼津公式サイト、マッチデープログラム等に「明電舎バナー」を掲出
- ・ホームゲームでの冠スポンサー『明電舎マッチ』(詳細未定)
- ・クラブバス8 台にマグネットの掲出

●スポンサー契約の期間

2021年2月1日より2022年1月31日まで

●明電グループ協賛協力関係会社

- ・明電プラントシステムズ株式会社
- ・明電システム製造株式会社
- ・明電システムソリューション株式会社
- ・明電テクノシステムズ株式会社
- ・株式会社明電エンジニアリング
- ・明電ファシリティサービス株式会社
- 明雷商事株式会社
- 明電興産株式会社
- ・明電ケミカル株式会社
- ・明電ユニバーサルサービス株式会社
- ・明電マスターパートナーズ株式会社

□アスルクラロ沼津公式 WEB サイト https://www.azul-claro.jp/

